

Izhaja
v torek, četrtek in
soboto.

Stane mesečno Din 7.—
za inozemstvo Din 20.—
Posamezna številka
1 Din.

Račun poštno-čkovnega
zavoda št. 10.666.

NOVA DOBA

Uredništvo
in upravištvo:
Celje

Studijska knjižnica

1

Lj

Oglasi po tarifu.

Telefon int. št. 65.

Vsem organizacijam, zaupnikom in volilcem v mariborsko-celjskem volilnem okrožju!

Bitka je za nami. Na uspeh v našem volilnem okrožju, kjer smo si priborili en mandat več, gledamo s ponosom. Do tretjega mandata nam manjka malo število glasov, tako malo, da bi zanj zadostovala na vsakem volišču povprečno samo po dva glasa.

Iskrena hvala vam vsem za delo, ki ste ga vršili v težkih razmerah, ko je prišlo do klerikalizma s pomočjo vladnega aparata, prižnice in spovednice, z osebnimi grožnjami in drugimi sredstvi! Kjerkoli smo obdržali pozicije, ali celo napredovali, vam bomo di to v zadoščenju, obenem pa navodilo, da je treba takoj na novo delo za nadaljne uspehe. Kjerkoli še nimamo organizacij, treba jih ustanoviti in naložiti članom novih odborov v težavno, vendar pa tudi prijetno nalogo širjenja naše ideje in pomnoževanja naših vrst. Kjerkoli pa smo pri teh vo-

litvah na glasovih zaostali, naj bo organizacijam in zaupnikom resen opomin, da se istotako nemudoma na novo lotijo dela v tej smeri, da bomo pri prvih prihodnjih volitvah zopet mogli zaznamovati napredek.

Izrekamo iskreno zahvalo tudi vsem onim, ki so kot srezki kandidati in njihovi namestniki krepko pomagali s požrtvovalnim delom na shodih, sestankih in s podrobno agitacijo ter pripomogli naši listi do lepega in častnega uspeha!

Vsem volilcem, ki so v kljub nasitju in grožnjam, v težkem ognju od vseh strani, krepko vzdržali, bode izrečeno priznanje in zahvala!

Vsi na delo za nove uspehe!

Oblastni odbor Samostojne Demokratske stranke v Mariboru.

Naloga demokracije.

(Svetozar Pribičević za parlamentarizem in proti diktaturi.)

V sredo je objavila beograjska »Reč« znamenit članek, ki ga je napisal g. Svetozar Pribičević. Evo ga v celoti in v dobesednem prevodu:

»G. Vukičević, predsednik vlade, je izjavil novinarjem, da je zadovoljen z rezultatom volitev. V prejšnji skupščini je imela radikalna stranka 142 poslancev, sedaj pa je s pomočjo nečloveškega terorja in presipavanja kroglic dobila samo 111 mandatov. Da li je g. Vukičević tudi s tem zadovoljen? Zadovoljen je, ker ve, da niti sam ne bi bil izvoljen, ako bi šel iz opozicije v volitve.

Ako je g. Vukičević zadovoljen, ne more biti narod zadovoljen s tem rumuniziranjem, s tem popolnim balkaniziranjem naše države. In zato ima sedaj besedo demokracija, ki je dovolj močna v Narodni skupščini in ki more zbrati okoli sebe večino v skupščini. Ako ta demokracija hoče in ona mora hoteti, da ostane zvesta svojim načelom — mora vreči iz skupščine vse poslance, ki jih je vanjo poslala policija.

Ni dovolj govoriti o svobodi volitev in peti himne tej svobodi. Mi se moramo vsi združiti, da zasiguramo to svobodo za vse čase. Moremo jo pa samo na ta način zasigurati, ako vržemo iz skupščine poslance, ki jih je poslala vanjo policija!

Ako tega sedaj ne storimo, se bodo v bodoče v naši državi stalno vrši-

le rumunske volitve. Po tem bomo karikatura demokracije, nevrečna demokratskega imena, potem se bomo razvili v suženjsko pasmo, ki ne zasluži imena svobodnega naroda.

Demokracija je na razpotju. Ako sedaj odobri in potrdi volitve Vukičevićevih poslancev, si bo za večne čase izkopala grob. Tisti, ki bodo glasovali za verifikacijo Vukičevićevih poslancev, ne bodo več vredni, da bi nosili demokratsko ime.

Povsod, v vseh volilnih edinicah, kjer so s pomočjo državne oblasti, nje vplivanjem, nagovarjanjem, agitiranjem, strahovanjem — bili izvoljeni kandidati stranke g. Vukičevića, je treba njih izvolitev razveljaviti. Če se to izvede po vsej državi dosledno, si nobena volilna vlada ne bo več upala omejevati ali celo teptati svobodne volitve. To bo memento za vsako bodočo volilno vlado in to je obenem edini način, rešiti naš parlament.

Nam je parlament potreben, koristen in nenadomestljiv samo, ako je svoboden. Če ni svoboden, ako je njegova sestava odvisna od policije, je smešna karikatura, ki samo škodi razvoju naroda in ki ubija glas in kredit naroda.

Demokracija ima sveto dolžnost, izvojevati zmago načel, da dela parlament vlado, in pokopati enkrat za vselej načelo, da tvori vlada parlament. Z breždušnim nasiljem, ki ga je vlada izvajala v času teh volitev, se je hotelo za vso bodočnost ukoreniniti v naši državi sistem, po katerem se vlada postavlja nad narod, namesto da bi bila

odvisna od suverena in na svojo suverenost ponosnega naroda.

Sedaj ima besedo demokracija. Ako hoče, bo vse dobro. Ako hoče, se bo vse popravilo. Ako hoče, se bo zagotovila narodova. Ako hoče bo v naši državi vodila kolo.

Sedaj se bo iskrenost vsakogar pokazala na delu samem. Ako demokracija zamudi trenutek, morebiti zadnji, ki se ji še nudi, da reši parlament in osvobodi državo od policijske diktature, bo v istem trenutku podpisala sebi smrtno obsodbo. In v tem slučaju stopi naš narod v velike notranje krize, ki se jim ne more videti konca, mračno bodočnost in na koncu koncev v sigurno politično pogubo.

Politika.

p RADIČEVO PISMO VUKIČEVIĆU. Stjepan Radić je naslovil na g. Veljo Vukičevića kot notranjega ministra odprto pismo, v katerem naglašava, da je po aboliciji znanega proti njemu naperjenega procesa l. 1925, bilo izročeno pozabljenju vse, kar se je prej godilo. Kljub temu pa drži g. Vukičević kot notranji minister vso takrat pri njem zaplenjeno korespondenco, kakor njegov prednik Boža Maksimović. Med to korespondenco je tudi ček na 100 dolarjev in več dolarjskih čekov na manjše zneske. Stjepan Radić poziva notranjega ministra, naj mu, še predno bo zapustil svoje mesto, vrne to korespondenco, ker se gotovo zaveda, kako se označuje človeka, ki neupravičeno drži tujo svojino v svojih rokah. — Radić je storil s tem odprtim pismom zopet potezo, s katero bi se mogel pri sestavi nove vlade okoristiti, če bi se znal držati smeri.

p ODNOSAJI ITALIJE DO JUGOSLAVIJE. Pariški listi so te dni posvetili veliko pažnjo konferencam italijanskega državnega podtajnika Grandija z dr. Stressemannom, Briandom in Chamberlainom. V poučenih krogih se zatrjuje, da so sestanki v tesni vezi s politiko Italije na Balkanu ter da so na njih predvsem razpravljali o odnošajih, ki so nastali med Jugoslavijo in Italijo po objavi tiranskega pakta. Istočasno so se vršili razgovori tudi med jugoslovensko in italijansko delegacijo v Ženevi, kjer je bil baže dosežen glede obnove pogajanj med Beogradom in Rimom principiellen sporazum v smislu, da se pogajanja obnove začetakom oktobra. Zatrjuje se, da so velesile vplivale na Italijo in ji priporočale napram Jugoslaviji zmernejšo politiko in sporazum glede albanskega problema. Ker je italijanska diplomacija uvidela, da ne

more računati na podporo Anglije in Francije pri svoji politiki na bližnjem vzhodu, je znatno popustila ter baže pristala celo na to, da se Jugoslavija priključi tiranskemu paktu. Kot protikoncesijo so velesile dovolile Italiji razne ugodnosti v kolonijalni politiki.

p JUGOSLAVIJA IN BOLGARIJA. Pred svojim odhodom iz Ženeve je sprejel jugoslovenski zunanji minister dr. Voja Marinković novinarje in jih pri tej priliki opozarjal posebno na svoj sestanek z bolgarskim zunanjim ministrom Burovim. Pri presojanju položaja obeh držav sta minister Marinković in Burov ponovno ugotovila, da stojita naša in bolgarska vlada na istem stališču in da želita čim ožje zblizanje obeh držav. — Ravno zato pa tudi ni pričakovati nobenih senzacionalnih preokretov, temveč se bo delalo na to, da se na vseh poljih državnega in narodnega življenja ustvarijo pogoji boljšega razvoja. Posebno bosta obe vladi skrbeli, da se kaj ne pripeti, kar bi moglo ogroziti ali ovirati zblizanje.

p DAVIDOVIĆ IN VUKIČEVIĆ TEKMUJETA. V političnih krogih je vzbudila v četrtek precejšnjo pozornost konferenca Ljube Davidovića z odposlancema Hrvatske seljačke stranke dr. Košutićem in dr. Šibenikom. V poučenih krogih zatrjujejo, da je Davidović pri tej priliki čisto jasno vprašal oba odposlanca voditelja seljačke stranke, dali bi bil Radić pripravljen sodelovati v demokratskem bloku. V zvezo s tem se spravlja tudi sestanek med Davidovićem in Pribičevićem, prvi sestanek obeh politikov po razkolu bivše stranke, ki ga pa Pribičević zanika. Gotovi krogi že priznavajo, da je pričel Davidović resno akcijo za sestavitev demokratskega bloka. Očividno hoče v svojem stremljenju prehiteti Vukičevića, ki pa seveda tudi ne miruje, temveč se predvsem resno trudi, da spravi čimprej zastopnike SLS v vlado, kakor jim je že dolgo obljubljal. Obenem napenja tudi vse sile, da bi pomiril razburjene pašičevce in si pridobil njihovo naklonjenost.

p STALIŠČE IN NAKANE RADIČEVEV. Radičevski dnevnik »Narodni val« je priobčil članek Stjepana Radića o izidu skupščinskih volitev. V članku pravi g. Radić med drugim, da je naš narod izvolil 197 poslancev, ki pripadajo jakim, v narodu vpreninjenim strankam in ki jih vsa preganjanja in nezakonitost oblasti niso mogle razpršiti. Govori o pristaših Pašičevih in Pribičevićevih, ki jih vlada ni mogla streti, a na koncu ci-

M. A. Fischer:

Nesporazum.

Njemu je bilo trideset let. Bil je visoke rasti. Lase je imel temne. Njej ni moglo biti več nego dvajset. Bila je majhne postave in plavalaska.

Razgovarjala sta se o vsakdanjih pripetljajih — brez zanimanja. Tako mu je prišlo na jezik vprašanje:

»Dušica, nisi mi še povedala, kje si se mudila davi, ko si odšla z doma.«

Ona se je igrala z nabrano obleko. Skušala je spremeniti izraz svojega obličja, hotela je postati skrivnostna.

»Kje da sem bila davi? Nu, prijatelj, ugibaj...«

On se je dobrohotno nasmehnil:

»Hm, hm... davi... Moja mala Nelly je bila v hotelu D'Angfeterre, da vidi svojo mater...«

Odkimala je.

»Ne, gospod, svoje matere niti videla nisem.«

»Potem je bila Nelly v kazini.«

»Tudi ne, moj gospod.«

»A, sedaj vem... ogledovala si klobuke...«

»Spet ste pogrešili, gospod. Ničesar ne uganete.«

Postal je nemiren. Nelly je skočila pokonci.

»Ti ne veš, kako neznosna so mi tvoja neprestana vprašanja o moji odsotnosti! Šla sem po svojih potih. Ali ti to zadošča?«

Besede so ga pičile.

»Nu, nu, dušica... saj se ne jezim... saj samo vprašam, kod si hodila... Rad bi vedel za vsak tvoj korak...«

Nasmehnila se je:

»Da, za vsak moj korak... Nu, če že hočeš vedeti, kje sem bila, ti povem po pravici. Poslušaj me! Bila sem...«

»...?«

»Bila sem pri svojem ljubčku!«

Prebledel je, ona pa je ravnodušno nadaljevala:

»Da, baš pri svojem ljubčku! Saj ga vendar posečam vsak dan. Čudiš se mi? Menda vendar nisi pričakoval, da bom ostala večno tebi zvesta! O, če bi znal, kako si smešen! Kje pa naj utešim svojo ljubezen, ako ne pri njem!«

Sesedel se je v fotelj.

Ta prizor se je po naključju odigral v koticu velike kavarne. Nelly se je po svojih besedah odstranila. Prišla je k meni.

»Milostiva, vi ste hudobni in strupeni!« sem ji dejal. »Čemu mučite dobrega moža? On vas obožuje, vi

pa se igrčkate z njim. Ali se ne sramujete svojega početja?«

»Kaj, jaz hudobna?« je odvrnila.

»Jaz strupena? Vi, vi moški ste bedasti! Kako nas nič ne razumete! Samo eno veselje mi je dano v življenju: tešiti ljudi, ki jim je hudo! Da se nisem omožila, bi bila morala postati usmiljena sestra! Prosim vas, kako pa naj tešim svojega moža, če se ne čuti nesrečnega?«

Vrnila se je k fotelju, kjer je njen mož zdihoval, da je bila njegova muka očitna vsem gostom. Položila mu je roko na glavo in ga pogladila po laseh, ponavljaje z materinskim glasom:

»Bedaček moj, ne plakaj vendar!

Saj sem se ti samo zlagala! Vse, kar sem ti rekla, je bilo izmišljeno... Saj vendar veš, da ljubim samo tebe. Obiskala sem mater... Bedaček ti moj... Pojdi z menoj, nočem te videti nesrečnega, daj, da te potolažim!...«

Agent po božji volji.

Sam je bil nabiralec inseratov za Buffalo Evening Standard, in sicer zelo agilen in uporabljiv nabiralec, ki je podjetju mnoge koristil. Nekega dne pa je Sam čital oglasni oddelek nekega nasprotnega lista ter med dru-

gim našel tudi ime nekega Jonathan Webstera, Houseman Street 34. Ta gospod Jonathan Webster je v konkurenčnem listu oglasil, da misli svoj dve leti star Ford avto prodati ali zamenjati. Sam se je podal na pot, da si ogleda tega gospoda Webstra. Predstavil se je kot akviziter inseratov za Buffalo Evening Standard ter prosil gospoda Webstra, naj tudi v njegovem listu oglasi prodajo Ford avtomobila. Cele četrte ure je zgovorni Sam silil v Webstra, druge četrte ure pa je hvalil, kak uspeh bo imeel inserat v Buffalo Evening Standardu. Da, niti ne slutiti ne, kako ogromen uspeh bo imel in da se mu gotovo ne sanja, koliko se jih bo oglasilo na inserat. Toda Jonathan Webster je ostal hladen in neizprosno ter na vsa Samova prigovarjanja odgovarjal samo z ne.

»Mister Webster, gotovo imate kake druge stvari, katere želite oglasiti. Mogoče imate kaj na prodaj, ali bi radi kaj kupili, ali se česa radi iznebili«, je brbral Sam, držeč v roki notes in svičnik, da bo zapisal, česar si bo gospod Webster zaželel. »Ne«, je odvrnil Jonathan. »Mogoče imate na prodaj kak star otroški voziček.« »Ne.« »Morda pa iščete zakonski par brez otrok za hišnika?« »Ne.« Kaj pa, imate kaj stare in obnošene obleke

tira Radić članek praškega »Venkova« o naših volitvah. Članek, ki ga Radić imenuje zanimivega, je izšel tik pred volitvami in se končuje takole: »Proti temu načrtu (namreč koaliciji Vukičevića z Marinkovičem in Korošcem) se pojavlja ideja demokratskega bloka, ki bi sestojal iz Davidovičeve stranke, Svetozarja Pribičevića in iz dela radikalne stranke, ki ga vodita Aca Stanojević in Marko Trifković. Tej koaliciji bi se gotovo pridružili trdi radićevci. Ta ideja je bila sprejeta v vseh krajih Jugoslavije z največjim oduševljenjem. K njej se prištevajo najodličnejši sinovi v Jugoslaviji. K temu »Venkovemu« odstavku pristavlja Radić: »In tako se bo tudi zgodilo. Radikalni Jupiter bo moral zapustiti svoj policijski Olimp. Prijeti bo moral pod pazduho svojo boljše polovico, Božo Kundaka in prositi ga za nasvet, kaj naj storita, ako jima skupščina razveljavi njihova policijska mandata in obojico postavi pod anketu. Vukičević bi bil moral vedeti, da Jugoslavija ni Romunska in da nikdar ne bo postala Romunska.«

Celjska kronika.

c MESTNO GLEDALIŠČE. Za otvoritveno predstavo pripravlja vodstvo mestnega gledališča Cankarjeve »Hlapce« v docela novi inscenaciji. Vloge imajo priznani domači igralci, ki jamčijo, da bo predstava zadovoljiva. Poročajo nam, da je Angelo Cerkenik izročil upravi našega gledališča svoje najnovejšo delo »Roka pravice«, žalostno veselo igrvo v 8 dejanjih. Igra biča korupcioniste in strenuhe. V ostalem je spored gledališča za letošnjo sezono vobče zelo izbran.

c ZA KRATEK ČAS. Ljubljanski »Narodni Dnevnik«, ki je — kakor pesnik pravi — »povsod poznan, nikjer doma«, se je sedaj začel zalotavati tudi v nas. Huduje se, ker smo odkrili v predzadnji številki nesolidno stavbo celjskega radikalnega doma, ter nas imenuje »lističe«. Da nas tak magazin informacij, doslednosti in duhovitosti tako omalovažuje, nas nič ne boli. Žalosti nas pa, da ima slavneža in vsemu svetu znanega šahista za »Aljošina«. Ej, bi tak mož tako figuro prijel!

c IM VORWÄRTSSCHREITEN! Tak naslov je dala »Cillier Zeitung« svojemu zadnjemu članku, v katerem opisuje svoje uspehe pri volitvah. O tem govoriti še bo prilike. Danes ugotavljamo samo dejstvo, da je položil svoj mandat v občinskem odboru gosp. Jos. Gratschner, uslužbenec tvrdke Rakusch, ki je bil — dasi star Nemeč s Planine — zadnje čase organiziran pri SLS. Mož pa še danes rad nemškutari kamor pride in je gotovo še vedno »ein ganz Aufrechter«. To vedo tudi »Nemci«, ki so ga kot izvoljenega odbornika v »Cillier Zeitung« po nerodnosti prišteli svojim. In sedaj? — Ker so časi fetonij v znani obliki menda vendar minili, se je g. Gratsch-

na prodaj? »Ne.« »Ali pa bi morda rač tako blago kupili?« »Ne.« »Nerazumljivo to, vsak človek inia kaj, vi ste menda edini na svetu, ki ne potrebujete ničesar. Torej res ne marate ničesar?« »Ne.« »Kaj pa, ko bi kakega dečka adoptirali?« »Ne.« »No pa deklico, ako ne dečka?« »Ne.«

»Neverjetno, česa vse vi nočete«, je pripomnil Sam, ki je bil sicer takih in enakih razgovorov že vajen, vendar pa tako trdovratnega človeka še ni imel pred seboj. »Samo trenotek še, prosim«, je nadaljeval neugnani Sam. »Počakajte, pogledam v svoj seznam, kaj je še mogoče oglašiti, kaj ima lahko splošen pomen in kaj se da s posebnim uspehom inserirati. Bomo že tudi za vas kaj posebnega našli, samo malo potrpljenja, prosim.«

In Sam je pričel brati iz debelega cenika, staval ubogemu Webstru vprašanje za vprašanjem ter vsakokrat Webstra ostro premeril. »Morda preklic kake žalitve? — Iščete volčjega psa? — Svarilo, da vaši ženi ne sme nihče ničesar posoditi, ker niste plačnik. — Prodajate kunje in kosti? — Strižete najmodernejše, »bubi«-frizure? — Prodajate stare zobe? — Kopašno kad? — Obrabljen gramofon, a še dobro ohranjen? — Otroško perilo? — Skoraj nov glasovir in prav poceni? — Dajete pouk v plesu, najmodernejše ples? — Masirate ter greste

ner odločil, da se umakne in napravi mesto — Nemcu. Da, to je res napredovanje nemštva, ki ga je omogočilo bratenje slovenskih ljudi z odpadniki.

c LJUDSKO VSEUČILIŠČE. 30. septembra ob 20. uri v meščanski šoli občni zbor s sledečim dnevnim redom: 1. Poročilo funkcionarjev. 2. Volitev novega odbora. 3. Event. predlogi. — Tč. predsedništvo.

c SMRTNA KOSA. V javni bolnici je umrl v sredo še le 21 let stari premogar Karel Jazbinšek od Sv. Krištofa pri Laškem. N. v m. p.!

c OSEBNA VEST. — Absolvent praškega konservatorija in strokovni učitelj na tukajšnji meščanski šoli g. Slavko Osterc je prideljen v službo na konservatoriju v Ljubljani.

c IZ RUDARSKÉ SLUŽBE. Napredoval je g. ing. Andrija Torkar, profesor na rudarski šoli v Celju v 4. skupino I. kategorije, g. Ivan Češmiga, administrativni revident pri rudarskem glavarstvu v Ljubljani pa v 3. skupino II. kategorije.

c O MESTNEM PARKU in opustošenju, ki ga povzročajo v njem česte povodnji, pišejo tudi ljubljanski listi. Velike vsote, ki grede za vzdrževanja mestnega vrta, so zavržene in pojdejo v izgubo dokler ne bo napravljen kak obrambni nasip ali kaj sličnega. Treba je razmišljati o tem.

c PONAREJENE DVODINARKE je dobila v roko celjska policija. Ponarejeni so ti novci zelo dobro. Od pravih se spoznajo zlasti po tem, da imajo na obodu razpoko, ki priča, da so falzifikati iz dveh defov. Ponarejeni novci so iz svineca, se vidijo nekako motni in čutijo mastno, a so brez zvoka.

c PRODAJA NAGROBNIH KAMNOV. (Razglas.) V petek, dne 23. septembra t. l. ob 4. uri popoldne se vrši na mestnem pokopališču prosta prodaja nagrobnih kamnov, ki so zapadli mestni občini, ker se pristojbine za uporabo grobov za nadaljnjih 20 let niso plačale. — Sestanek interesentov je ob dotočenem času pri glavnem vходу mestnega pokopališča. Izkupiček je vplačati takoj na licu mesta. Prodani nagrobni kamni se morajo odstraniti najkasneje do 7. oktobra t. l. — Mestni magistrat celjski, dne 13. septembra 1927. — Župan: Dr. A. Goričan s. r.

c PLESNA ŠOLA TRGOVSKIH NAMEŠČENCEV. Kakor vsako leto, priredimo tudi letos plesne vaje, katere se začne sredi oktobra. Vaje bodo vsak četrtek v veliki dvorani Narodnega doma. Zanimanje je že sedaj veliko, zato upamo, da bomo vse zadovoljili kar se tiče plesov, učitelja in godbe. Začetek objavimo pravočasno. — Plesni odbor. 839

c PRAŠKI VZORČNI VELESEJEM. V Pragi se bo vršil od 18. do 25. t. m. veliki vzorčni velesojem, na katerem bo posebno mnogoštevilno zastopana čehoslovaška industrija. Posebne razstave bodo za zdravstvo, za

tudi na dom? — Ali popravljate slamnate stole? — Izdelujete domače copate? — Ali jecljate? — Mogoče imate stavbene parcele na prodaj? — Morda dajete hišo v najem? — Kaj pa tovarno? — Prodajate motorne čolne? — Kanarčke? — Udomačene verice? — Morda celo bele miši — —? —

»Stojte«, je zdajci zarjuf gospod Webster ter Sama ošinil s pogledom, da je ta kar strepetal. Potem pa je pričel dirjati po sobi gori in doli, nato pa spil skoraj cel liter vode. Ustavil se je pred Samom, zabuhel v obraz ter je komaj hropeče vpil nanj. Videlo se je, da se le s težavo premaguje. »Mister! Jaz sem miren, dostojen in potrpežljiv človek. Da sem v resnici, to sem vam ravnokar dokazal. Ako pa sedajle takoj — toda prav takoj in takoj ne izginete, potem me zadene kap!«

»Slijajno, izvrstno«, je Sam skoraž zavriskal ter oslinil svičnik: »Kako veliko osmrtnico pa želite?«

Kava je dobra in zdrava pripravljena le s Kolinsko cikorijo

proizvodnjo moke in kruha, športski sejm, radio-sejm, izložba o štednji pri zgradbah poslopij, reklamni sejm itd. Ministrstvo za trgovino v Parizu priredi posebno izložbo, v kateri bo umetniška obrt in pariška moda zastopana v velikem obsegu. Amerika, Švica, Brazilija i. dr. priredijo lastne izložbe. Ker bo ta sejm nudil popoln pregled čehoslovaške industrije, je dana priložnost, da se trgovski krogi osebno seznanijo s producenti in stopijo z njimi v direktno zvezo glede nabave raznega blaga. Velesojemska legitimacija z okroglim pečatom čehoslovaške konzulata nadomesti čehoslovaški in avstrijski vizum v potnem listu. Na jugoslovenskih in čehoslovaških železnicah je dovoljen 50%, na avstrijskih pa 25% popust za do- in odpotovanje. Kdor se želi udeležiti in izvedeti natančne podatke, se naj obrne na: Matelič & Comp., Ljubljana, Kongresni trg 3.

MESTNI KINO. Petek 16., sobota 17., nedelja 18. in ponedeljek 19. septembra: »Metropolis«. II. del (7 dejanj). Gigantska fantazija bodočnosti. V glavnih vlogah Brigitta Helm, Alfred Abel, Gustav Froehlich in Rudolf Klein-Rogge. Ufa-film. Drugi del v vsakem pogledu daleko prekaša prvega. »Metropolis« je priznано najboljši film na svetu.

KINO GABERJE. Petek 16., sobota 17. in nedelja 18. septembra: »Nju«. Tragikomedija po drami Osipa Dimova v 6 dej. V glavnih vlogah Conrad Veidt, Elizabeta Bergner in Emil Jannings. Repriza.

c KNJIGE IN VSE ŠOLSKE POTREBŠČINE se dobe v knjigarni Goričar & Leskovšek v Celju. Opozorjamo na oglaš!

Širom domovine.

š BIVŠI NARODNI POSLANCI — DRŽAVNI URADNIKI. Vsi dose-danji narodni poslanci, ki niso več kandidirali ali niso bili izvoljeni, a so državni uradniki, so pozvani na svoje prejšnje službeno mesto.

š ZIMSKI VOZNI RED. V generalni direkciji državnih železnic je izdelan načrt zimskega voznega reda, ki stopi dne 1. oktobra v veljavo.

š GROZNA NESREČA. V četrtek popoldne se je pripetila v Kotoru zopet nova letalska nesreča. Vojaški hidroavion št. 205, ki ga je pilotiral narednik Pavčič iz Ljubljane, in na katerem so bili še štirje drugi podoficirji avijatične šole, se je z višine več sto metrov radi nenadnega defekta v motorju zrušil v morje. Avijon je zadel ob skafo in se popolnoma razbil. Vseh pet podoficirjev se je ubilo.

š SILEN POŽAR. V Selcah pri Sv. Petru na Krasu v Italiji je v sredo v jutro ko je večina vaščanov še spala, iz še nepojasnjenih vzrokov izbruhnil v hiši Ane Ugovič požar. Pihal je razmeroma močan veter, ki je povzročil, da so tokom 20 minut plameni zajeli 30 hiš. Pri gašenju so poleg ognjegašev iz vseh bližnjih vasi in iz Trsta pomagali tudi vojniki. Selce štejejo kakih 65 hiš in je požar torej vpepelil skoro tretjino vasi. 120 oseb je brez strehe. Škoda je ogromna in je le deloma krita z zavarovalnico.

ITO-pasta je za zobe najboljša!

š ZAHVALA. Revmatizem: G. dr. I. Rahlejevu, Beograd, Kosovska 43. — Niže podpisani se Vam najpriskrnejše zahvaljujem za Vaše zdravilo Radio Balsamika, s katerim sem se v kratkem času izlečil od bolečin v sklepih kolena, boka in v križu. Poskušal sem vsa druga sredstva in zdravila, a vse brez uspeha. Edino Vaš lek Radio Balsamika me je ozdravil. Zato želim, da tiskate moje priznanje v časnikih, da bi se tudi drugi bolniki, ki trpe od revmatizma, obrnili do Vas za pomoč. Zahvaljujem se Vam še enkrat najtopleje in beležim s spoštovanjem — Nikola Kuzmić. Prizdrina na Pelješcu, 2. julija 1927. — Lek Radio Balsamika izdeluje, prodaja in razpošilja po povzetju Laboratorij Radio Balsamika dr. I. Rahlejeva, Beograd, Kosovska 43.

š ZDRAVNIŠKA SPRIČEVALA ZA DRŽAVNE URADNIKE. Ker se množe pritožbe, da izdajajo zdravniki državnim uradnikom brez pravega povoda spričevala, na podlagi katerih dobe v svrhu lečenja dopust, je ministrstvo narodnega zdravja odredilo,

da morajo zdravniki postopati pri tem strožje. Državnega uradnika, ki prosi za dopust v svrhu lečenja ali pa za vpokojitev, mora zdravnik natančno pregledati in zabeležiti vse podrobnosti diagnoze v spričevalu.

š JUBILEJ ZASLUŽNEGA UČITELJA. V četrtek je poteklo 40 let odkar je nastopil g. Ivan Četina svoje učiteljsko službovanje na Laškem. Že kot mlad učitelj si je pridobil simpatije ljudstva, še bolj pa mladine. Na tedaj vročih nemškutarskih tleh ni nikdar skrival ali zatajil narodnosti; dokumentiral je vsikdar slovensko zavodnost. Leta 1897. je prevzel vodstvo tedanje slovenske šole, katero je vodil — po prevratu združeno z bivšo nemško šolo — do upokojitve. Služboval je nad 38 let v Laškem; take dobe ni dosegel noben njegovih prednikov. Udeležstvoval se je pri vseh narodnih in gospodarskih društvih, zlasti pa si je pridobil zaslug kot večletni načelnik kmetijske podružnice, posebno pa kot sadjerejec. — Na mnoga leta!

š PREVEDBA KRONSKIH UPKOJENCEV V DINARSKÉ. Iz Beograda poročajo, da je poštno ministrstvo na podlagi uredbe, ki jo je izdalo finančno ministrstvo, pooblastilo ravnatelje oblastnih poštних direktij v Sarajevu, Zagrebu, Ljubljani in Novem Sadu, naj odrede prevedbo kronskih upokojencev v dinarske. Obenem so poštne ravnateljice pooblaščenice prevesti v dinarske tudi upokojence, ki so dobivali doslej podpore, dosmrtnne rente ali provizije v kronah.

š ZAŠČITA JUGOSLOVENSКИH MINERALNIH VOD. V Zagrebu se je te dni vršilo zborovanje Zveze jugoslovenskih zdravilišč, kopališč in letovišč, na katerem se je razpravljalo predvsem o zaščiti naših mineralnih vod. Po daljši debati je bila sprejeta resolucija, v kateri pozivajo udeleženci zborovanja ministrstvo za narodno zdravje, naj se zavzema, da se znižajo železniške tarife za prevoz mineralnih vod, da se ukine carina na steklenice in uvede prodaja mineralnih vod v etikiranih steklenicah.

š VAS, KI NOČE NA VOLIŠČE. Listi navajajo sledeči zanimiv slučaj iz zadnjih volitev: V vasi Zelenac pri Šabcu ni hotel niti eden volilec na volišče. Zaman je bilo vse prigovarjanje. Niti grožnje niso zadegle. Kmetje so izjavili, da pojdejo volit šele ko bodo dobili svojega učitelja in svečenika.

š REVILJA NARODNIH NOŠ. Kakor sneg bela, trdo oškrobljena peča ali bohota avba s srebrnimi ali celo zlatim nakitjem, rožasto ali gladko krilo, pas in svilen robec okrog vratu in potem irhaste hlače, zametni telovnik s srebrnimi gumbi, klobuk s krivci itd., vse to so stvari, katere smatramo kot nekaj simbol naše narodnosti, kajti tako so se oblačili naši dedje in pradedje, naše babice, naši prednamci. Le žal, da je moda, ki ima tudi po deželi svoje kaprice, potisnila to našo lepo narodno nošo čisto v kot. Sicer vsi dobro vemo, da je narodna noša še vedno najlepša, kajti če je kakšna slavnostna prireditve, vsakdo rad obleče v narodno nošo — če jo le ima. Tudi slikajo se prav radi v nošah. Po Slovenskem je še mnogo pristnega narodnega blaga, ki bi prirejen v skupino, nudil krasno celoto. Zato pozivamo vse v mestu in na deželi, da se dne 18. septembra oblečejo v svoje dragocenosti in pridejo na »revijo narodnih noš«, ki se vrši na ljubljanskem velesojmu.

š ESPERANTO. Ako hočeš potovati po svetu in spoznavati šege in običaje narodov, je potrebno, da poznaš jezik naroda. Koliko moraš znati jezikov, predno prideš ven samo iz Evrope, kaj šele v drugih delih sveta. Koliko časa izgubiš, predno se naučiš 2, 3 ali več jezikov in jih še ne obvladaš kakor dotični narod. Sedaj pa je odveč ves trud, kajti že štirideset let obstoja esperanto, mednarodni pomožni jezik, ki se ga lahko brez posebnega truda priučimo in nam že danes zadostuje za mednarodno obcevanje. Da se prepričaš in spoznaš velik pomen in razvoj esperanta in njegove ideje, poseti jesensko razstavo v Ljubljani, kjer se nahaja tudi esperantska razstava in se dobi vse potrebne informacije.

š KURDISTANSKI PRINC. V beogradske glavnjači imajo zaprtega zagonetnega moža, o katerem pridno poizvedujejo ali je zares kurdistski

Šolske knjige

za vse šole, ki so določene v šolskem letu 1927/28, se dobijo v knjigarni in veletrgovini s papirjem

Goričar & Leskovšek, Celje

12 Kralja Petra cesta šte. 7-9 in Glavni trg šte. 14.

princ Mohamed Abduran, kakor sam navaja, ali pa je samo brezmejno drzen pustolovec. Tekom poletja se je mož zadrževal na Bledu, kjer je ženski svet norel za njim, končno pa se je detektivom le zazdel sumljiv. Ker nima verodostojnih izkazov, so ga odgnali z Bleda v Beograd, kjer ga zdaj držijo, dokler ne doženejo kdo je.

Š VAS, KI JE ZAPILA VSO PŠENICO. V vasi Gabeli v Hercegovini je pred leti zelo razsajala malarija. Seljaki so se pričeli braniti pred njo z alkoholom. Ko je malarija ponehala so še vedno obiskovali vaše krčme. Letos jim je pšenica zelo bogato obrodila. Namesto da bi jo shranili kot prepotrebni živež za zimo, so jo prodali ter znesli ves izkupiček v krčme. Zanimivo je, da vlada v vseh vaseh okoli Gabele velika treznost.

Š POVEČANJE TRGOVINSKE MORNARICE. Dubrovačka parobrodarska plovitba je te dni kupila v Glasgou nov parnik z 10.000 bruto register tonami, ki bo krščen na ime »Sveti Vlaho« in bo za parnikom »Nikola Pašić« druga največja ladja omenjene družbe.

Š SPREJEM DIJAKOV V DRŽAVNO SLUŽBO. Da se prepreči vsako napačno tolmačenje uradniškega zakona, je vojno ministrstvo odredilo, da se v bodoče ne smejo sprejemati v nobeno državno službo dijaki, ki jim je bila vojaška služba v svrhu študij odgodena. To velja tudi za sprejem v samoupravno in občinsko službo. Na podlagi te odredbe morajo biti odpuščeni iz državne službe vsi, ki so izpolnili 21. leto, pa še niso odslužili kadrskega roka.

Š POŠTNE POŠILJKE ZA RUSIJO. Od 1. novembra se bodo glasom uredbe ministra pošte in brzojava lahko pošiljale v Rusijo za privatne stranke tudi pošiljke z literarnimi publikacijami in modnimi žurnali pod omtotom kot tiskovine. Za posamezne izvode ne bo treba posebnega dovoljenja, za pošiljke z večjim številom izvodov pa se bo moralo izposlovati predhodno dovoljenje.

Š RAZSTAVA PLEMENSKIH KONJ V LJUBLJANI. Prilikom Pokrajinske razstave »Ljubljana v jeseni« od 17.—26. septembra t. l. se vrši v nedeljo, dne 25. septembra razstava plemenskih konj za Slovenijo. Razstava obsega zdaleka nad 100 najtežjih konj, ki so porazdeljeni v sledeče skupine: toplokrvne kobile z žrebci, mrzlokrvne kobile z žrebci, plemenske toplo- in mrzlokrvne kobile brez žrebet, tri- in štiriletne toplokrvne žrebce, mrzlokrvne žrebce, dveletne toplokrvne žrebice, enoletne mrzlokrvne žrebice, enoletne mrzlokrvne žrebice, toplokrvni žrebci, mrzlokrvni žrebci, gospodarski konji in državni žrebci. S permanentno legitimacijo, ki stane 36 dinarjev, polovična vožnja in poljuben vstop v vse razstave.

Razširjajte „Novo Dobo“!

POGLEJTE

nizke cene čevljev:
iz toaletne moški 152 Din, iz kravine moški podkovani 154 Din, gojzerci 180 Din, boks moški amerik. ali pol štiki 159 Din, ali pol štiki moški ali boks nizki 149 Din, damski 149 Din, damski 169 Din, damski lak 199 Din, otroški iz ovčevine

30 Din, iz toaletne 41 Din, iz boksa 54 Din, izbira novih modelov vedno velikanska!

Veletrgovina
R. Stermečki, Celje.

Oglejte si izlozbe! Zbirajte listke za nagra do!

Lep, skoraj nov
klavir

znamke Ehrbar se poceni proda. Vpraša se v trafiki Janžek, Gosposka ulica

Razgled po svetu.

Š KJE JE GENERAL ZAGORSKI? V poučenih krogih zatrjujejo, da se mudi general Zagorski, ki je pred več tedni brez sledu izginil iz Varšave, v Gdansku, od koder je te dni odposlal svoj prispevek poljskemu avijatičnemu društvu. Najnovejša vesti zatrjujejo, da je dospel Zagorski že v Pariz in da se je poslužil le posredovalca, ki je v njegovem imenu odposlal prispevek iz Gdanska.

Š SMRTNA NESREČA IZADORA DUNCAN. Znana plesalka Izadora Duncan si je v Nici kupila nov avto. Med poizkušnjo vožnje se je pa njena obleka zapletla v zadnja kolesa avtomobila, kar je povzročilo, da je plesalko vrglo iz voza in da si je pri padcu zlomila hrbtenico ter na mestu obležala mrtva. Duncan je imela v življenju dosti nesreče. Kljub temu pa je hotela biti s svojimi 50 leti še mlada.

Š ZRAČNA ZVEZA MED ŠPANIJO IN BRAZILIJO. Iz Madrida poročajo, da je pogodba za transoceansko zračno progo med Španijo in Brazilijo perfektna. Promet na črti Sevilla-Buenos Aires se otvori prihodnje leto dne 12. oktobra. Projektirani sta dve vožnji na mesec. Promet bodo oskrbovale velike zračne ladje Zepelinovega tipa. Načrt dr. Eckenerja se torej bliža uresničenju. Zračne ladje bodo izdelovali v Friedrichshafnu ob Bodenskem jezeru.

Š KONZUL — TIHOTAPEC. »Journal des Debats« javlja iz Soluna, da je bil tamkajšnji češkoslovaški konzul aretiran radi tihotapstva. V njegovem diplomatičnem kovčegu so našli tihotapsko blago. Slučaj je vzbudil v grških političnih krogih veliko pozornost in presenečenje.

Š SILNE POPLAVE NA JAPONSKEM. V okolici Nagasakija je voda uničila vsa človeška bivališča. Morje je namreč poplavelo deželo. 50 tisoč ljudi je brez strehe. Porušena so tudi mesta Kojuna, Nakamura in Nakojima, kjer je bilo porušeni več tisoč hiš. Razum tega so poplave povzročile na otoku Kinšiu ogromno škodo. Trpelo je zlasti ozemlje v provincah Kumamoto in Fukuoko, 7000 hiš je voda odnesla, 2000 jih je še ogroženih. Več tisoč oseb pogrešajo. V provinci Kumamoto je ustavljen promet. Vodovod in električne napeljave so uničene. Časopisi ne izhajajo. Groza med prebivalstvom je splošna.

Š DVOBOJ ZARADI SACCA IN VANZETTIIJA. Poslanec Farinacci v Rimu je pozval soravnatelja »Impera« Settimellija na dvoboj. Povod k temu je pisanje fašističnega tiska povodom usmrtilve Sacca in Vanzettija. Farinacci je očital fašističnemu tisku, da se po nepotrebnem zavzema za Sacca in Vanzettija, ki sta bila običajna anarhista.

Š MEDNARODNA PARLAMENTARNA TRGOVINSKA KONFERENCA. Mednarodna parlamentarna trgovinska konferenca je zaključena. Prihodnja konferenca se bo vršila leta 1928. v Parizu.

Š ARGENTINA NE VSTOPI V DRUŠTVO NARODOV. Argentinski parlament je vladni predlog glede 20-petnega vstopa Argentine v Društvo narodov za nedoločen čas odstavil z dnevnega reda.

Dopisi.

Š TRNAVA—ŠT. RUPERT PRIGOMILSKEM. Le redko se oglasimo, zato danes par vrstic. Naše mlado gasilno društvo se pridno pripravlja na slavnost 25. t. m., ko bo ob zvokih trboveljske rudarske godbe slovesno blagoslovilo svoj dom in motorno brigado. Člani pridno končujejo zadnje malenkosti s kučukom. Dom bo ponosen spomenik marljivosti članov in požrtvovalnosti dobrotnikov, ki bo še poznim potomcem za vzgled in spomin na prednike. Slavnost obeta biti sijajna; želimo društvu pri njej mnogo uspeha.

Vse šolske in risalne potrebščine

se dobijo v veliki izbiri in najceneje v knjigarni in veletrgovini s papirjem

Goričar & Leskovšek, Celje

Kralja Petra cesta šte. 7-9 in Glavni trg šte. 14.

Popravila pisalnih strojev

hitro, eksaktno in poceni izvršuje specialni mehanik z dolgoletno prakso in koncesijo v Celju. — Prvovrstna dokazila na razpolago. — Pisalni stroji novi in rabljeni v zalogi.

JOSIP PUKL, Celje
KRALJA PETRA CESTA 4.

Elegantno stanovanje

obstoječe iz dveh sob in kuhinje se odda distinguirani stranki na »Livadi«, Gaberje 21.

Prodaja

premoga, drv in oglja

po najnižjih cenah.

Marija Karlovšek, Lava. Telefon šte. 84.

2 učenca

za takoj se sprejmeta brez oskrbe s tedensko plačo v tovarni »Fenix«, izdelovanje usnjatih izdelkov, Celje.

Pohištvo!

Največja izbira trpežnega pohištva iz trdega in mehkega lesa pri tvrdki „MARMOR“ v Celju, Gosposka ulica šte. 25

Oglašujte!

Opozorilo.

V sredo 21. septembra 1927 ob pol 9. dop. se bo v Celju, Miklošičeva ul. 2,

na javni dražbi

prodala v neko konkurzno maso spadajoča prodajalniška oprava in specerijsko blago

v skupni cenilni vrednosti okroglih 25.000 Din en bloc event. tudi posamezno. Interesenti se vljudno vabijo.

Notar Avgust Drukar
kot upravnik konkurzne mase.

Cene znatno znižane!

Največja zaloga in samoprodaja za našo najpripravnejših oost

PUCH koles
in koles znamke „Waffenrad“

Vsa kolesa s torpedo-prostotekom in povratno-stopalno zavoro.
Cena od Din 1600.— naprej.

3 Največja zaloga delov koles in silvalnih strojev po najnižjih cenah. Popravila tujih izdelkov strokovnjaško, hitro, dobro in ceno.

12 mesecev garancija.

A. NEGER, Celje, Gosposka ulica št. 32.

Širokimi stroji od Din 2000.— naprej.

Vsi stroji so za vezenje pripravni. Pouk v vezenju zastonj.

Največja reparacijska delavnica.



zabuškovski, trboveljski in iz vseh drugih rudnikov dobavlja in dostavlja na dom v mestu in okolici

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4

Mizarskega vajenca

sprejme obratovodstvo mizarske delavnice Splošne gospodarske zadruge »Delavski dom«, Celje, Gaberje 52.

Učenko

za gostilno v manjšem mestu, pošteno in pridno, sprejemem. Oskrba v hiši. Ponudbe pod »Poštena« na upr. lista.

Natakarico

za gostilno v manjšem mestu, sprejemem. Prednost ima ona s kavcijo. Ponudbe pod »Stalno mesto« na upr.

Oseba, sama, išče v mestu za 1. november ali december dve ali vsaj eno snažno, prazno sobo

in kuhinjo. Ponudbe na upravo lista.

Deklica

revnih staršev, stara 14 let, z dobrim šol. spričevalom, želi uka v mešani trgovini, z vso oskrbo v hiši. Ana Guzej, Celje, Gosposka ul. 28.

Na hrano in stanovanje

se sprejmeta dva gospoda ali dva dijaka. Naslov v trafiki Janžek, Gosposka ul.

Odda se lepo meblavana

soba

s posebnim vhodom. Naslov v upravi.

POZOR!

Cenj. občinstvu vljudno naznanjam, da imam v Celju, Slomškov trg 1 (tik farne cerkve) **tovarniško zalogo vseh vrst pletenin** kakor: nogavice, rokavice, pleteno perilo, puloverje itd. po najnižjih konkurenčnih cenah. Za prvovrstno blago se jamči. Se priporoča **Ženko Hribar**. 1-43



Gramofoni in plošče

iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi plošče «His Master's Voice» in «Columbia», katere vodi imenovana tovarna na zalogi, se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokih pri

Goričar & Leskovšek, Celje

knjigarna in veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi predmeti.

Prva južnoštajerska vinarska zadruga v Celju

Cankarjeva ul. št. 11

priporoča svoja izvrstna namizna ter odbrana sortimentna VINA vseh vrst v sodih in steklenicah po zmernih cenah. Vzorci na razpolago!

EN GROS — EN DETAIL

Elektrotehnično in mehanično podjetje

Drago Gams

CELJE - GABERJE ŠTEV. 91

Brzotjavni naslov: GRMS CELJE.

Največja zaloga koles, šiv inih strojev ter posameznih delov. — Popravlja vse v mehanično stroko spadajoče predmete, n. pr. kolesa, motorje, avtomobile, šivalne, pisalne in vse ostale stroje. — Prodaja elektrotehnične in mehanične predmete, n. pr. elektromotorje, žarnice, kolesa, motorje, šivalne stroje, otroške vozičke, gumije vseh vrst kakor posamezne dele mehaničnih predmetov po najnižji ceni. Proračuni in prospekti brezplačno, istotako strokovni nasveti.

Samoprodaja »STYRIA DÜRKOPP« koles, Graz, od 1400 Din naprej + vsi s torpedo prostotekom. — Šivalni stroji od Din 1500 naprej. 10

POŠTNI PRIDELI ŠTEV. 31.

Izposodite si proti odškodnini poldnevno 25 Din, celodnevno 50 Din.

AMERIKANSKI ELEKTRIČNI APARAT za poliranje tal

in polepšajte na tako hiter način brez truda Vaš parket, linolej, pleskana tla i. t. d. — Uporabljajte pri tem moj „KOMET“ tekoči vosek. — Zahtevajte prospekt.

Drago Žnidarič, Celje
Javno skladišče ali Gosposka ulica 27/I.

Zahvala.

Povodom smrti naše predobne mame ozir. soproge, gospe

Franciške Lopan

se najtopijeje zahvaljujemo posebno čč. duhovščini, pekovski zadrugi in vsemu ostalemu cenj. občinstvu, ki je spremilo pokojnico na zadaji poti in darovalo tako obilo krasnega cvetja.

CELJE, 16. septembra 1927.

Žalujoča obitelj Lopan.

Franjo Dolžan, Celje

Za kresijo št. 4

Kleparstvo
in naprava strelovodov.
Pokrivanje streh in
zvonikov.

Vodovodne
inštalacije, naprava moderno-
higijeničnih kopalnih sob,
klosetov in zdravstv. naprav.

Vsa v to stroko spadajoča popravila se izvršujejo točno in solidno ter po konkurenčni ceni. — Proračuni brezplačno. — Za vsa nova dela se prevzame jamstvo.

36



52

Švicarske ure,
zlato, srebro, briljante,
optika, očala
Največja delavnica

za vse v to stroko spadajoča dela.

Anton Lečnik

urar, juvelir, optik
CELJE, Glavni trg 4

Delaj, nabiraj in
hrani, varčevati
se ne brani!

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri
stavbeni in kreditni zadrugi z omej. zavezo v Gaberju pri Celju

Varčuj v mladosti,
da stradal ne boš
v starosti!

LASTNI DOM

Obrestuje hranilne
vloge po 6%

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše.
Jamstvo za vloge uad 2,000.000 Din.

Marljivost, treznost
in varčnost so pred-
pogoj npravnosti!

Pri naložbi zneska do 50 Din se dobi nabiralnik na dom.

Iz malega raste
veliko!

Pisarna v Celju, Prešernova ulica 6.

Največje in najstarejše tovarne Evrope



Peugeot

(Priznana najboljšje jeklo.)



Glavna zaloga in samoprodaja za celo kraljevino
ERIK BREUIL, Celje

Tipe, ki jih Vam priporočamo:

C 1 — masivno cestno kolo 1450 Din, P 12 — delavski model najtrpežnejši 1741 Din,
P 7 — Sportni model luksuzni 1990 Din.

Reklamni motocikl za vsakega upotrebljiv, model P 102 Din 7800.—

Lastna podružnica v Žalcu,
Zaloga na Polzeli (Orešnik)

Zaloga na Vranskem (Čeplje)
Zaloga v Sv. Pavlu pri Preb. (M. Pečar),



Zahtevajte še danes prospekte!

Oglejte si zaloge!